
Úkoly – 2.ročník

Opiš do notového sešitu (nebo vytiskni a vlep do not. sešitu):

-Všechny DUROVÉ STUPNICE mají vždy půltón mezi 3., 4. a 7., 8. stupněm.

-Pořadí 4 křížků, jak jdou vždy za sebou: FIS, CIS, GIS, DIS
- Dur stupnici s křížky nacházíme vždy na 5. stupni předchozí stupnice
- Názvy stupnic:      C DUR – 0

G DUR – 1 křížek
D DUR – 2 křížky
A DUR – 3 křížky
E DUR – 4 křížky

-Pořadí 4 béček, jak jdou vždy za sebou: HES, ES, AS, DES
- Dur stupnici s béčky nacházíme vždy na   4  . stupni   předchozí stupnice.
- Názvy stupnic: C DUR – 0 

F DUR – 1 béčko
HES DUR - 2 béčka 
ES DUR – 3 béčka
AS DUR – 4 béčka


